

他当着岳母孩子面砍死妻子

劝妻别离婚遭拒起杀心,孩子心灵将面临折磨

1月13日中午12点多,位于来安县职业高级中学附近的小巷深处发生了一起残忍的凶杀案。当事人马军(化名)到岳母家找妻子王兰(化名),和她协商不要离婚的事,被王兰拒绝后,马军随即到厨房拿来明晃晃的菜刀,当着岳母和五岁儿子的面,发疯地砍向妻子,当场致其死亡。

记者 胡昊

事发 男子当着岳母孩子面砍死妻子

昨日上午,本报记者驱车赶到案发现场。在一条深巷的末端,记者找到了这处被当地人称为“老木材厂”的地方。凶案就发生在这家厂的门房里。

这是一处大约20平米的破旧房屋,外间不到10平米,放着一张小床和一张矮小的桌子,供大家吃饭用。据了解,案发时马

军、王兰、儿子和岳母四个人围着桌边吃饭,随后两人发生了激烈争吵,正是在这间小屋里,王兰被丈夫活生生砍死。

记者看到,在里屋,王兰年迈的父亲在受到如此沉重的打击后,已经卧床不起,挂着水。老人神情哀怨,眼里噙着泪水,时不时痛苦不堪地呻吟:“小孩以后怎

么办啊,可怜啊……”

站在一旁的王兰的老母亲头发花白,不住地擦着泪水。这位年迈的老人,当天亲眼看着失去理智,暴怒疯狂的女婿残忍砍死自己的女儿,却无能为力。而此刻,老人看上去无比虚弱,记者不愿上前再让她回忆事发的一幕。

回忆 孩子哭喊“爸爸求你不要砍了”

记者随后从王兰家的邻居处了解到,马军40多岁,王兰39岁,两人均是二婚,婚后生了儿子。

事发当天中午,马军来找王兰商量,恳求她看在孩子的面上,不要离婚了,但被王兰拒绝。

据邻居秦女士介绍,她当时就在家中。“他们家发生争吵我们都知道,声音很

大。”

秦女士说,警察在做笔录的时候她也了解到,被王兰拒绝后,马军问其“你不后悔?”,王兰坚决表态不后悔,这个婚离定了!随即,马军奔向厨房,拿来菜刀,揪住王兰的辫子,迎面砍向其脖子。

邻居黄先生也告诉记者:“小孩子吓得直哭,大声喊‘爸爸不要砍了,爸爸求你

不要砍了’。王兰的母亲去阻挡,一点用都没有。

记者了解到,王兰的父亲在镇上开马自达,母亲则在木材厂的这间小屋里看大门。王兰前不久一直在来安长途客运站的大巴上干着售票员的工作。而凶手马军,多人表示,他好像没有工作。

起因 男子劝妻别离婚遭拒起杀心

在来安县公安局刑警大队,记者了解到,砍人的时候,马军用的还不止一把刀,是两把刀,都是从厨房找来的,并疯狂地砍了妻子数十刀,王兰当场死亡。

子也是因为夫妻关系不和服农药自杀的,民警表示确有此事。但是马军和王兰结婚也已经有好几年,孩子都五岁了。

记者获悉,案发前,两人正在办理离婚手续,经过法院调解王兰坚持要离,还

有几天,离婚的事就要判下来了。马军想执意挽回这段婚姻,却没想到用此极端方式制造了惨剧。

据民警介绍,杀了妻子后,马军并没有离开现场,一直等到警车来把他带走。

出门溜一圈“挣”四万

堂兄弟流窜6省专盗宾馆

星报讯(吴彬 记者 何曙光) 湖南籍的龙某和龙某某是堂兄弟,两堂兄弟联手自2009年下半年以来,先后流窜至安徽、湖南、山东、湖北、江西等省,专门盗窃宾馆旅客财物。近日,两人来到铜陵市准备伺机作案,没有想到刚到铜陵就被警方盯上,正当两人怀揣刚刚盗窃得手的4万元现金,暗自得意时,被埋伏的民警人赃俱获。

据两人交待,2011年1月7日凌晨窜至铜陵市某大酒店517房间,趁住宿顾客熟睡之机,采用技术开锁手段,盗窃被害人现金4万余元。目前,二人已被警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。

孕妇为补营养偷肉

星报讯(余飞 记者 何曙光) 1月11日上午10点左右,一名孕妇来到铜陵市朱村街道某超市,因偷得3斤猪肉被店主抓住。后经处警民警了解,该女子姓刘,27岁,六安人,已经怀孕5个半月了,租住在朱村街道。前年刘某认识了一个男朋友,2010年7月份意外怀孕了,男友要求她打胎,可她没有同意,谁知男友突然离开,她独自一人熬到现在,连家人都不知道。因怀孕后辞职,花光了积蓄,为给自己和孩子补充营养,在买肉时突生贪念。民警了解情况后未追究刘某责任。

五粮贡酒业诚招安徽各地经销商



世界旅游形象大使
江苏赛区唯一指定用酒



地址:安徽省亳州市五粮贡酒业有限公司
全国招商电话:0558-5344444

五粮贡酒业综合实力雄厚,生产设备先进,2003年公司顺利通过ISO9001国际质量体系认证,并连年被评为“消费者信得过企业”“亳州市十佳文明企业”公司一直秉承“诚信、守法、创新、坚持”的企业宗旨,遵循“思路决定出路、眼光决定财富”的经营理念,构建了完整的组织机构,建立了完善而科学的管理体系及人才运营机制。公司志将为有志者提供创业平台,努力把世

界最先进的创业理念与创业实践引入公司,纳容东西管理精华,为客户成长提供高品质、全方位一站式管理服务。未来我们强力奉行“快乐工作、简单生活”的人文工作氛围,持之以恒的践行“修身、富家、立业、助天下”的企业追求,志将青瓷兰花品牌倾力打造成为中国文化酒第一品牌,中国中档白酒的卓越品牌,让青瓷兰花美酒永远飘香……

招商热线:13365675555

